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GACETILLA INFORMATIVA 

ESTUDIO DE OPINIÓN - SERIE TEMAS DE COYUNTURA EN LA 
PROVINCIA DE BUENOS AIRES. 14 Y 15 DE OCTUBRE DE 2016 

 

 

 

Área abarcada: Provincia de Buenos Aires 
 

Un estudio de la Consultora Analogías muestra como se presenta el cuadro de 

opiniones en torno a algunos de los principales temas de coyuntura. 

Se trata de un relevamiento telefónico realizado entre el viernes y sábado pasados en 

el ámbito territorial mencionado, con más de 1.800 casos. 

El estudio forma parte de una serie de monitoreos sistemáticos que buscan los niveles 

de conocimiento y opiniones sobre los temas de coyuntura y su incidencia en el cuadro 

de expectativas y evaluaciones. 
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Conocimiento de la conducción de la CGT 

En este caso se realizaron una serie de preguntas sobre el rol y la actitud de la 

Confederación General del Trabajo con respecto a la situación del empleo y el salario 

de los trabajadores en la Argentina. 

Conoce Ud. a los integrantes del Triunvirato que conduce la 
Confederación General del Trabajo - CGT? 

Si 42,9 

No 57,1 

 

Como habitualmente procede Analogías se buscó el nivel de conocimiento público del 

flamante triunvirato de conducción de la entidad confederal, que se ubica casi en el 

43%; ese nivel trepa por sobre el promedio entre los encuestados con mayores 

estudios alcanzados. 

 

Evaluación de la Imagen de la conducción de la CGT 

Qué opinión tiene Ud. sobre la conducción de la 
Confederación General del Trabajo - CGT? 

Positiva 36,5 

Negativa 61,4 

No sabe 2,0 

 

La evaluación de imagen de los integrantes de la conducción cegetista arroja un amplio 

diferencial negativo, de casi 25 puntos porcentuales.  

 

 

Opiniones sobre el paro 

El estudio también consultó sobre si la Entidad debe convocar o nó a una medida de 

fuerza como parte del reclamo por la situación económica y del empleo: el 54,3% 

opnió que sí, con un muy marcado énfasis entre los hombres, los jóvenes hasta 30 

años y los segmentos de menor nivel de instrucción; en este caso las respuestas 

presentan gran regularidad territorial. 
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Cree Ud. que la Confederación General del Trabajo debe 
convocar a un paro general por la situación económica y el 

aumento del desempleo? 

Si 54,3 

No 45,7 

 

Posicionamiento de la CGT con respecto al Gobierno Nacional 

Con respecto a la relación que plantea la CGT con el Gobierno las respuestas se 

repartieron entre valoraciones de “oposición” y “oficialismo”, casi en partes iguales, 

ambas en el entorno del 35%; el 28% no logró ubicarlos, confirmando que como 

habitualmente ocurre, las respuestas No sabe dicen mucho acerca de la percepción 

pública sobre posicionamientos particulares. 

 

Cómo cree Ud. que es la actitud de la Confederación General 
del Trabajo con respecto al Gobierno? 

Oficialista 35,5 

Opositor 36,2 

No sabe 28,3 

 

En este caso las respuestas presentaron gran regularidad entre todos los segmentos 

poblacionales, pero una clara discriminación surge entre los adherentes a las distintas 

fuerzas políticas: entre quienes simpatizan con el FPV/PJ las opiniones sobre el 

oficialismo de la CGT trepan al 67%; entre los de Cambiemos/UCR el 64% respondió 

que la CGT es opositora. 

 

Opiniones sobre el bono de fin de año 

Qué piensa Ud. sobre el bono de fin de año que negocio la 
Confederación General del Trabajo con el Gobierno a cambio 

de levantar el paro? 

Adecuado para 
los trabajadores 

27,8 

Insuficiente 54,5 

No sabe 17,7 

 

En este cuadro de opiniones se enmarca la valoración sobre el mentado bono de fin de 

año que se negocia en forma tripartita entre Gobierno, CGT y Empresas. El 54,4% 

manifiesta que el bono es insuficiente, mientras casi el 28% respondió que es 
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adecuado. La valoración insuficiente del acuerdo crece notablemente entre los jóvenes 

y en el Gran Buenos Aires. 

 

Expectativas sobre la economía 

El estudio pone en contexto estas valoraciones sobre el accionar de la entidad 

confederal respecto al cuadro de expectativas en la Provincia de Buenos Aires, en el 

que se relevó un Pesimismo predominante de 9 puntos porcentuales sobre la situación 

económica de la Argentina en los proximos dos años. Con respecto a la situación 

económica personal el Pesimismo relativo es de 5 puntos porcentuales. Al consultar 

sobre la comparación de la situación económica de la Argentina de hoy con respecto a 

la del año pasado, el 63,5% opinó que empeoró. 

Estas tres dimensiones presentan un marcado deterioro de valoraciones y expectativas 

sobre la economía con respecto a las mediciones anteriores de la Provincia, y están 

impactando en todo el cuadro de opiniones. 

Finalmente, ante la pregunta sobre cual es el sector que es más beneficiado por el 

Gobierno Nacional emerge una marcada perspectiva de clase, de manera que 

empresas Multinacionales y Grandes Empresas Nacionales obtienen entre ambas el 

47% de las respuestas, mientras la Clase Media y los sectores populares suman en el 

entorno del 18%. 

 

Qué sector 
considera 

que hasta el 
momento se 

beneficia 
más con la 
política  del 
Gobierno 
Nacional? 

Las Empresas Multinacionales 34,9 

No sabe 14,0 

Las grandes empresas 
nacionales 

12,3 

Todos los sectores por igual 11,8 

La clase media 9,7 

Los sectores populares 8,5 

El sector del campo 7,6 
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Las Pequeñas y Medianas 
Empresas 

1,3 

 

 

DATOS TÉCNICOS 
 
Área abarcada: El estudio se realizó en el ámbito de la Provincia de Buenos 
Aires.  
 
Muestra: Se trabajó sobre una muestra de residentes en condiciones de votar 
en su lugar de residencia; con un diseño de muestra probabilística al azar 
sobre padrón de teléfonos fijos, con control de cuotas de género y edad.  
 
Cantidad de casos: 1.815.  
 
Error muestral: +/. 2.8 para el total de la muestra para un intervalo de confianza 
del 95%. 
 
Tipo de relevamiento: entrevistas telefónicas mediante sistema automatizado 
IVR, administración de cuestionario con 3 minutos de duración. 
 

Agradecemos su difusión. 

 


